ZQTHPOMOYAOY AHMHTPA
7° TYMNAZI0 AMAPOYzIOY

OYAAO EPTAXIAY XTO ANTIXTPO®O ITYOATI'OPEIOY OEQPHMATOX

Apooctnprotnrta

1) Kotookevdlovpe 610 EMTEPIKO PEPOG TOL TPLYMVOVL ABI tetpayovo pe mievpéc Tig mhevpés tov
OO POIVETOL GTIC TOPOUKATO EIKOVEG
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2) No. GOUTANPOGCETE TOV TAPAKATOD TIVOIKOL:
i)
Tovia A mhevpd. B Thevpa Y El = :82 E2 = 72 E3 = az
120° 3 2
70° 3 4
90° 6 8
i) ZopmAnpdoTe T0 TOPOKATM OV:
® A>900 t01€ E1+E2 ..... E3,snouévoag 052 ....... ,32 +)/2
° A<90O T0TE E1+E2 ..... E3,snopévoag 0(2 ....... ,32+)/2
® A=900 T0TE E1+E2 ..... Eg,anouévoag 052 ....... IBZ—I-}/Z




ZQTHPOMOYAOY AHMHTPA
7° TYMNAZI0 AMAPOYzIOY

E®PAPMOI'H

1° Tpiyovo 2° Tpiyovo 3’ tpiyovo

17

16

Na Bpeite moo and ta mapondve tpiyova gival opfoydvia Kot va SIKOOAOYNGETE TNV ATAVINGT COG.

YYMIIEPAXMA
Me 7o avtictpogo tov [TuBayopeiov Bempnpotog propovpe vo eAéyEovpe av €va tpiywvo givarl opboydvio
€QOcOV YVOpiLovle TOL UNKN TOV TAELPDOV TOL.

Meiétn yw to oriti: Eeapuoyéc 2, 3, 4 oeh 129

Aoknesic Yo 1o oriti:2, 3 ogh 130




